
 
 

TÁJÉKOZTATÓ A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSRŐL 
 
Tisztelt Partnerünk! 
 
Örömmel értesítjük, hogy a Dél-balatoni és Sió-völgyi Szilárd Kommunális Hulladékgazdálkodási 
Program keretén belül bevezetésre kerül a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés. Mindehhez az Ön 
közreműködésére is szükség van, hiszen az új hulladékgyűjtési rendszerben már otthon, a háztartásokban 
külön kell válogatni az újrahasznosítható, illetve a lerakásra szánt hulladékot.  
A Program az Ön részére használatra bocsát egy db 240 literes, kék színű hulladékgyűjtő edényt. 
Az új edényt (is) az ingatlanon belül kell tárolni és csak az elszállítás napján lehet kihelyezni az 
utcára.  

A szelektív hulladékot  
- 2016. február 5. napjától - péntekenként – az alábbi napokon szállítjuk el: 

február 5., március 4., április 1., május 6., június 3., 
július 1., augusztus 5., szeptember 2., október 7., november 4., december 2. 

 
MI KERÜLHET AZ EDÉNYEKBE? 
A kék színű edényekbe tehet minden olyan háztartásban keletkező hulladékot – az üvegen kívül -, ami 
hasznosítható. Ebbe az edénybe tegye az üdítős/ásványvizes PET palackokat, a polietilén flakonokat (pl. 
tusfürdő, öblítő, sampon), tégelyeket, zacskókat, fóliákat, joghurtos/vajas/tejfölös dobozokat, műanyag 
kupakokat. Ide dobja az újságokat, kartonpapírt, csomagoló dobozokat, szórólapokat, hullámpapírt, 
telefonkönyvet, papírzacskót, többrétegű italos és tejes dobozokat, használt füzeteket, papír tojástartót. 
Ide kerülnek az üdítős, sörös alumínium dobozok, az alufólia, a fémkupakok, a konzervdobozok, vagy a 
kisebb fémtárgyak is. 
 
A meglévő kommunális edénybe kerül minden nem újrahasznosítható hulladék. Jellemzően ide 
tartoznak az élelmiszerrel szennyezett olajos vagy zsíros csomagolóanyag, fedőfóliák, papír zsebkendő és 
egyéb higiéniai/egészségügyi hulladékok, takarításból származó, továbbá egyéb konyhai hulladékok. 
 
MILYEN MÓDON GYŰJTSE? 
A kartondobozokat hajtsa szét, vagy tépje kisebb darabokra, az élelmiszermaradékkal szennyezett 
dobozokat öblítse ki, mielőtt beleteszi a gyűjtőbe. Fontos, hogy a hulladék ne legyen élelmiszerrel, olajjal, 
zsírral szennyezett! A palackokat, flakonokat, alumínium italos- és konzervdobozokat laposra taposva 
helyezze a gyűjtőedénybe. 
 
HOVA TEHETI AZ ÜVEGHULLADÉKOT? 
Az üveghulladékot a központi, forgalmas helyeken kihelyezésre került szelektív hulladékgyűjtő 
szigeteken elhelyezett zöld színű üveggyűjtő edényekbe dobja. Ahogy a műanyag, a fém és a papír 
esetében is, ide is csak a tiszta, ételmaradéktól és olajtól, zsírtól mentes üveghulladékot helyezze el. 
 
Az Önök közreműködése feltétlenül szükséges a saját környezetünk tisztasága és élhető jövője 
érdekében, valamint azért, hogy unokáink számára egy tisztább, élhetőbb, ezáltal értékesebb 
települést hagyjunk örökül. Ennek érdekében kérjük aktív közreműködésüket! 

 
Együttműködésüket előre is köszönjük! 

 
Dél-Kom Nonprofit Kft. 


